

BERICHTIGUNGEN

- Seite 56 fehlt bei Lucas, August
111 a zwei Zeichnungen
- Seite 71 und 85 Bertrand anstatt Betrand
- Seite 72 fehlt ECKERT, Robert, Darmstadt
314 a Neckarlandschaft, Aquarell
- Seite 79 zu Pfeiffer, Hermann Würzburg F. V. D. K.
- Seite 81 fehlt bei Seip, Gertrud, Darmstadt
492 a Wiesenblumen, Oel
- Seite 82 anstatt Ein Vorfrühlingstag, Zeichnung, lies Radierungen
- Seite 83 Weinheimer: statt Karl lies Jakob
- Seite 85 kommt hinzu: Jakob Krug, Darmstadt
- Seite 86 kommen hinzu:
- Paul Japtok, Lindenfels
 - Ali Lichtenstein-Bonte, Buchschlag
 - Hermann Pfeiffer, Würzburg
 - Willy Preetorius, München
 - Walter Waentig, Gaienhofen / Bodensee

ABBILDUNGEN

- Nicht Christian, sondern Ernst Friedrich Schnittspahn
- Paul Meyer-Mainz, Hubertustag, zusetzen: Teilstück
- Adolf Beyer: Tobliner, nicht Topliner Landschaft
- Bertrand, nicht Betrand
- Heinrich Jobst: lies Bildnisbüste Meißner, nicht Berl